



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO  
Seção de Contratos

## APOSTILAMENTO

**CONTRATO Nº 013/2024 - PROCESSO Nº 0013199-39.2023.4.06.8000**

**CONTRATADA: WISEIT SISTEMAS E INFORMÁTICA LTDA..**

**OBJETO:** FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E COMPONENTES PARA ATUALIZAÇÃO DA SOLUÇÃO DE REDE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

**CNPJ: 05.795.607/0001-29**

Por este Termo de Apostilamento nº 01, e com fulcro no art. 136 da Lei 14.133/21, retifica-se a Cláusula Primeira do 1º Termo Aditivo (id. 0807417), conforme se segue:

### **1º Termo Aditivo**

Onde se lê:

**CLÁUSULA PRIMEIRA:** Com fulcro no art. 124, I, a da Lei nº 14.133, de 2021, promovem-se as alterações técnicas na aquisição de equipamentos para a solução de rede contratada, na forma do Estudo Técnico Preliminar id. 0797706 e Termo Aditivo ao Termo de Referência id. 0800705, anexos a este termo aditivo.

1.1. As alterações promovidas pelo caput representam incremento de R\$950.841,38 (novecentos e cinquenta mil oitocentos e quarenta e um reais e trinta e oito centavos) no valor do contrato, consubstanciando **3,66% (três inteiros e sessenta e seis centésimos por cento)** de acréscimo.

1.2 O valor do contrato será alterado de R\$ 25.986.221,84 (vinte e cinco milhões, novecentos e oitenta e seis mil duzentos e vinte e um reais e oitenta e quatro centavos) para R\$26.937.063,22 (vinte e seis milhões, novecentos e trinta e sete mil sessenta e três reais e vinte e dois centavos).

Leia-se:

**CLÁUSULA PRIMEIRA:** Com fulcro no art. 124, I, a da Lei nº 14.133, de 2021, promovem-se as alterações técnicas na aquisição de equipamentos para a solução

de rede contratada, na forma do Estudo Técnico Preliminar id. 0797706 e Termo Aditivo ao Termo de Referência id. 0800705, anexos a este termo aditivo.

1.1. As alterações promovidas pelo caput representam incremento de R\$950.841,38 (novecentos e cinquenta mil oitocentos e quarenta e um reais e trinta e oito centavos) no valor do contrato, consubstanciando **3,66% (três inteiros e sessenta e seis centésimos por cento)** de acréscimo.

1.2 O valor do contrato será alterado de R\$ 25.242.998,49 (vinte e cinco milhões, duzentos e quarenta e dois mil novecentos e noventa e oito reais e quarenta e nove centavos) para R\$26.193.839,87 (vinte e seis milhões, cento e noventa e três mil oitocentos e trinta e nove reais e oitenta e sete centavos).

Edmundo Veras dos Santos Filho  
**Diretor-Geral**  
**Tribunal Regional Federal da Sexta Região**

- Documento assinado digitalmente -



Documento assinado eletronicamente por **Edmundo Veras dos Santos Filho, Diretor-Geral**, em 12/07/2024, às 14:47, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0841652** e o código CRC **49A52467**.

Av. Álvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - [www.trf6.jus.br](http://www.trf6.jus.br)  
0013199-39.2023.4.06.8000

0841652v3